

# 我市召开检察机关亮点工作推进会

本报讯 6月8日上午,我市在大竹县召开检察机关亮点工作第七次现场推进会,会议以“规范化建设”为主题。

2015年初,市检察院党组紧扣全市检察工作量大质平、品牌匮乏的实际,部署了“四个一批”亮点培育打造规划。经过三年的持续推进,“一院一品”格局基本形成,多项亮点工作先后被省检察院确认为创新工作,得到同级党委和社会各界的高度认可。大竹县检察院创新形成的“三四五”工作模式,从构建制度体系、构建执行体系、构建保障体系三个方面完善规范化工作建设,在全市检察机关综合目标考核中进入先

进行列。参会人员对我竹县检察院规范化建设的新思路、新方法、新举措给予了高度评价。市人民检察院检察长付全忠要求,全市检察机关要持续深入推进“一院一品”建设;深入开展“大学习、大讨论、大调研”活动;有序推进“三型三化”建设。

付全忠强调,全市检察机关和检察干警在今后的工作中要继续坚持党的绝对领导,坚持强化目标引领,坚持规范日常管理,坚持严格督察队伍,积极稳妥推进各项工作,以实实在在的成绩为幸福美丽达州建设贡献更多的检察力量。(本报记者 龚俊)

# 首届“水墨巴渠 生态达州”环保摄影大赛作品展引市民强烈共鸣

本报讯 6月8日下午,为期4天的首届“水墨巴渠 生态达州”环保摄影大赛作品展在中心广场、人民广场、天益广场、达川区二中的巡展,圆满落幕。本次展出从不同角度全方位展示达州在生态文明建设和环境保护工作中取得的丰硕成果,引起了前来观展的市民们的强烈共鸣。

“这次展览从不同角度把达州的生态保护工作展现了出来,美丽的环境需要大家共同去保护,这样我们才能留住这些美景,也希望更多人加入到爱护环境的行动中。”正在观看展出的李先生说。展出的作品内容丰

富,每一幅作品都记录着大自然最真挚的一面,让喜欢摄影的市民朋友们大饱眼福,尽情感受摄影作品传达出的绿色、环保主题。在展出期间,市民们不时聚在一起,相互交流、探讨,气氛非常融洽。

四天的展期中,前后约有近10万市民前来观展。现场展出的110张图片从多个角度展现了达州的自然风光、和谐的人文环境和蓬勃的环保事业发展成就,同时也从不同角度反映了摄影爱好者对绿色生态环境的热爱,从而营造了保护环境的良好社会氛围。

(本报记者 魏华)

(上接第一版)培养造就大批优秀科技人才,就要健全激发人才创新创造活力的激励机制,用好用活人才。解决人才评价制度不合理、人才管理制度不适应科技创新要求、不符合科技创新规律等问题,关键是按照习近平总书记的要求,创新人才评价机制,建立健全以创新能力、质量、贡献为导向的科技人才评价体系,形成并实施有利于科技人才潜心研究和创新的评价制度;注重个人评价和团队评价相结合,尊重和认可团队所有参与者的实际贡献;完善科技奖励制度,让优秀科技人才得到合理回报,释放各类人才创新活力;通过改革,改变以静态评价结果给人贴上“永久牌”标签的做法,改变片面将论文、专利、资金数量作为人才评价标准的做法,不能让繁文缛节把科学家的手脚捆死了,不能让无穷的报表和审批把科学家的精力耽误了。

培养造就大批优秀科技人才,就要完善我国人才发展体制机制,创造人才发展的良好环境。“创新之道,唯在得人。得人之道,必广其途以储之。”加快形成有利于人才成长的培养机制、有利于人尽其才的使用机制、有利于竞相成长各展其能的激励机制、有利于各类人才脱颖而出、公平竞争机制;解决人才队伍结构性矛盾,构建完备的人才梯次结构;营造有利于创新创业的政策环境,构建有效的引才育才机制,才能让人才根系更加发达,让创新发展的人才基础更加坚实。

全部科技史都证明,谁拥有了一批创新人才,谁就拥有一流科学家,谁就能在科技创新中占据优势。全党全国全社会共同努力,形成天下英才聚神州、万类霜天竞自由的创新局面,我们必将赢得中华民族的美好未来。(原载《人民日报》)

# 达州市“大学习大讨论大调研”主题网络宣传活动走进大竹

本报讯 6月4日,达州市“大学习大讨论大调研”主题网络宣传活动正式启动,参加本次活动的达州近40名媒体采编人员和知名网友来到大竹,对大竹县脱贫攻坚、乡村振兴等方面进行实地调研,并对大竹今后的发展积极建言献策。

## 电子商务助推创新创业梦

本次活动是以网媒网民走基层采风相结合的形式,创新开展了“大学习大讨论大调研”活动。采访团首先调研了大竹县电商集聚区。据工作人员介绍,大竹县电子商务集聚区已入驻创业企业103户,入孵创业实体孵化成功率达100%,2017年完成交易额超5亿元。

杨洪和李俊杰因残致贫,难以找到工作,曾经的他们对人生活感到失落甚至失望。现在他们通过培训,成为了一名淘宝云客户,并且两人还经营了一家农村淘宝线下服务站,提供网络代购、生活缴费、代销农货、代发快递等多项服务。杨洪告诉记者:“我现在平均每个月收入6000-7000块钱,在大竹买了房和车,之后想

通过自己的努力能够月收入上万。”据了解,大竹县电子商务集聚区已成为该县创业者探索创新、逐梦远航的一道独特风景线,让更多创业者实现自己创新创业的梦想,也让老百姓逐渐脱贫致富。

## 依托天然优势 发展旅游业

近年来,大竹县把旅游业作为第三产业重点产业来抓,突出“商、养、学、闲、情、奇”旅游新要素,坚持以自然山水、生态风光为形,以竹麻文化、巴文化为魂,深挖竹海、古镇、温泉、湿地等生态资源。

大竹县依托当地天然优势,大力发展乡村旅游,助力乡村振兴,从而进一步带动周围村民脱贫致富。渔人部落和玉带河太极岛,是目前大竹县重点打造的两个乡村旅游项目。采访团一行来到渔人部落旅游景区,据景区负责人介绍,该景区位于大竹县

庙坝镇五桂村,是一个集休闲娱乐、儿童游乐、竞技比赛为一体的旅游景区。在位于大竹县杨家镇的玉带河太极岛,采访团调研了玉带河观光带、草坪艺术度假区、梦幻樱花度假区、山地生态运动区、乡野田园游乐区“一带四区”五大主题景点,在实地调研过程中,深入了解了大竹县乡村旅游产业发展情况。

本次活动通过资料学习、观摩挎包宣传、与基层干部群众面对面交流等方式对大竹县产业发展、脱贫攻坚等进行了深入了解,并对大竹县目前所做的工作表示肯定。知名网友和媒体代表在随后的座谈会中建议,大竹县应结合当地实际情况,发展特色产业,并且要顺应产业发展潮流实现乡村振兴,乡村旅游要加强基础设施建设建设和完善相应的功能区,以点带面的方式让老百姓早日实现脱贫致富。

(本报记者 罗天琪)



# 实力演员凌宗魁 精心打磨方言剧《台上台下》

本报讯 无论是在重庆,还是四川,或是其他省份,只要提到大型警示方言剧《台上台下》,大家一定会为这部剧鼓掌。因为除了剧情深入人心,该剧主演凌宗魁也绝对是实力演员。他的每一个表情和动作,在台上都相当到位,这也为方言剧增色不少。此外,凌宗魁的敬业精神,众所周知,让人点赞!

## 多重身份于一身

凌宗魁,1943年6月生于重庆。国家一级演员,他16岁从艺,师承话剧创始人王永梭先生,全面继承了其师开创的事业,是迄今为止,唯一一位在话剧领域集编剧、导演、演员于一身,并创造骄人业绩,具有突出贡献的戏剧表演艺术家。他的表演潇洒细腻、笔锋辛辣犀利、

语言幽默风趣、极富艺术感染力,他善于塑造不同个性的角色,寓庄于谐、妙趣横生。他创作的《听诊器》《开会》《王老三卖桃》《台上台下》等数十篇话剧作品发表于《曲艺》《戏剧家》《天津演唱》等报刊杂志上。因为作品出色,他获奖无数。

## 主演《台上台下》

目前,年逾七旬的凌宗魁依然活跃在各种公益演出的舞台上,除参加重庆市文联和重庆市曲艺家协会每年组织的“三下乡”活动外,由重庆市曲艺团出品,凌宗魁历经10年创作,历时1年时间精心打磨的方言反腐话剧《台上台下》于

# 市国资公司深入开展“大学习大讨论大调研”活动

本报讯 近日,市国有资产经营管理公司围绕认真学习贯彻落实党的十九大精神,并结合公司实际开展了以“促进公司转型发展路径”为主题的系列讨论。

围绕系列讲话,思谋公司定位。该公司党支部书记、总经理邓华在会上组织深入解读中央、省、市重要指示精神和市领导在读书班上的专题发言,深刻审视公司在助推达州成为四川东向开放战略支点城市过程中所处的定位。充分发挥国资国企在助推达州打造全省区域经济中心进程中的生力军作用。

围绕改革创新,谋求转型高质量发展。以“大学习大讨论大调研”为契机,加速推进公司改革,全力推动已制定的改革措施方案落实落地,特别要结合公司改革过程中出现的新情况、新问题创造性地推进落实。深化对外开放合作,大力培育打造以轨道交通、汽车轻量化、市政工程、建筑新材料等为产业支撑的玄武岩纤维战略性新兴产业“百亿产业集群”,以及现代农业、现代物流、现代金融、现代旅游等产业,形成支撑达州高质量发展的现代产业体系,将支撑发展的主要驱动力由要素驱动为主转变为创新驱动为主,掌握引领发展的主动权,推进公司不断深化改革,扩大开放高质量发展。

聚焦部门职能,“大学习大讨论大调研”活动进部门。结合工作实际,为公司各部门制定讨论课题。围绕工作重点、难点、短板开展专题学习讨论。坚持问题导向,探索制约公司进一步发展的老大难问题,助推各部门更好地各司其职,为公司实体化转型升级高质量发展贡献力量。

(陈亚琴 本报记者 罗丹)

# 优秀的团队 打造出精品话剧《平凡的世界》

本报讯 一部好的话剧,除了必须配备优秀的主创团队和演技杠杠的演员,幕后制作团队也相当的重要。而话剧《平凡的世界》汇集了当前话剧界的顶级制作阵容,所以6月13日,在达城巴山大剧院,你绝对可以欣赏到陕北黄土地不一样的美。下面,我们先来目睹幕后人员的风采。

## 灯光设计——邢辛

国家话剧院一级灯光设计,文化部优秀专家,获国务院特殊津贴。连续获得第九至十四届文华舞台美术、灯光设计奖获2004—2010年度全国戏剧文化奖(话剧金狮奖),第五届全国优秀儿童剧展演舞美设计奖,第三届中国京剧艺术

节优秀灯光设计奖,第六、七、八届中国戏剧节舞美奖,多次获得“中国艺术节奖”“五个一工程奖”“中国戏曲学会奖”“中国舞美学会奖”等国家级奖项。主要作品:话剧《简爱》《死无葬身之地》、歌剧《西施》《大汉苏武》、舞剧《朱鹮》《水月洛神》、甬剧《典妻》、川剧《死水微澜》、黄梅戏《徽州女人》、花鼓戏《十二月等郎》、晋剧《于成龙》、京剧《骆驼祥子》等。

## 舞美设计——张武

毕业于中央戏剧学院舞台美术系。2001—2016中国戏曲学院舞台美术系副教授,硕士研究生导师。多次荣获国家

级戏剧文学奖、五个一工程奖、精品工程奖以及文华舞台美术单项奖。

主要作品:话剧《兰陵王》《临川四梦》《老街》《红旗渠》《堂吉珂德》《恋爱的犀牛》《老妇还乡》《两只狗的生活意见》《寻找李大钊》《罗密欧与朱丽叶》《生命宣言》《自杀者》《活着》《枫树林》《灯火阑珊》《寻找快乐》等。专著《引导视觉——舞台设计教学与实践》,中国戏剧出版社2013年10月出版。

## 服装设计——丁冀燕

毕业于中央戏剧学院舞台美术系。2001—2016任职于中国人民解放军政治工作部话剧团。参与作品多次获得文华奖、五个一工程奖、梅花奖、全军文艺汇演、金鸡奖、白玉兰奖、上海国际电影节等全国全军奖项。

主要作品:电影《追凶者也》《芳华》;电视剧《聂荣臻》《大丈夫》《幸福还有多

2015年4月初,在国艺艺术中心进行首轮公演。

凌宗魁除了要担当编剧、总导演外,还亲自披挂上阵领衔该剧主演,他希望该剧能在大喜大悲的情感铺垫中,通过一正一反两个角色的强烈对比,充分体现我党严惩贪腐之风的信心和决心,同时也警醒广大党员干部,时刻谨记“全心全意为人民服务”的宗旨和“莫伸手、伸手必被捉”这一简单而深刻的道理。

(本报记者 汤艳燕)

## 大型警示方言剧《台上台下》系列报道之二

远》;话剧《黄土谣》《日出》《毛泽东在西柏坡的畅想》《从湘江到遵义》《此心光明》,龙江剧《鲜儿》,实景剧《草庐——诸葛亮》《嫦娥》《南京 报恩盛典》。

## 音乐设计——赵晓丹

现任总政话剧团音乐音响设计创作室副主任,先后荣获国家“舞台艺术精品工程奖”、中宣部“五个一工程”奖、中国艺术节“文华大奖”、话剧“金狮奖”等奖项、电视剧“金鹰奖”“飞天奖”等影视行业重量级奖项。

主要作品:话剧《白鹿原》《零号防空洞》《黄土谣》《老兵骆驼》《圣地之光》《日出》《毛泽东在西柏坡的畅想》《士兵们》《棋盘岭转》《冰雪丹心》《皇城传说》等。(本报记者 汤艳燕)

## 话剧《平凡的世界》系列报道之六

# 达州日报 分类广告

●公告公示●声明启事●商业资讯

咨询热线:2377273

QQ:3315963126

温馨提示:刊登各类广告需提供相关手续。出生证、学生证等个人证件遗失可网上办理(周六休息)。

**M 名匠装饰**  
MING JIANG DECORATION

达州站首届  
**互联网家装节**

5月18日-6月16日  
地点: 西外美嘉美装饰城首层一号 / 北外双狮建材城三楼

电话: 0818-2630555 地址: 北外双狮精品建材城三楼  
电话: 0818-8098968 地址: 西外美嘉美装饰城一号

小记者 行动吧!

# 达州日报社小记者 2018 暑假研学夏令营开营了

专业研学导师团队 科学教学课程安排 丰富多彩采风活动

达州日报社·风华少年·研学夏令营  
达州日报·教育周刊·达州晚报·达州教育·达州报业旅行社,联合组织报社小记者北京、内蒙古、山东、本土四地采风团,开展“走进燕赵文化·风华少年闯北京8日营”、“我是草原小英雄·探访大草原大沙漠8日营”、“我是国学传承人·山东孔文化研学7日营”。小记者达州本土采风活动四大主题研学夏令营活动。过程中,将结合各条线路的不同特点,为小朋友们带来高标准的景区教学体验、采访交流体验、独立生活体验,有效培养小记者的独立自主能力、团队协作能力、创新拓展能力、自立自强能力。如果您还不是报社小记者,活动结束后就能优先录取为小记者。

**走进燕赵文化·风华少年闯北京7日营**  
(出发时间:第一期7月14日,第二期8月8日)  
拜访国子监孔庙,走进北京老胡同,勇登长城看升旗,激发创新求知欲,游历清华北大,立志好学读名校。

**我是草原小英雄·探访大草原大沙漠8日营**  
(出发时间:第一期7月18日,第二期7月28日,第三期8月9日)  
划分部落得蒙名,搭建蒙包贴春联,挤奶熬茶做果条,赛马摔跤学射箭,冲浪沙漠骑骆驼,驰骋草原展豪情。

**我是国学传承人·山东孔文化研学7日营**  
(出发时间:第一期7月16日,第二期7月26日,第三期8月10日)  
通过体验式教育模式角色扮演和场景情境的导入从小就了解国学传统文化!让您的孩子在博大精深的传统文化道路上正式起航!

**小记者达州本土采风活动**  
实行军事化管理,记者编辑撰写,深入社区搞实践,邀请高考第一名面对面,组织小记者开展游泳训练、有奖竞猜、文艺晚会、卖报比赛、包饺子比赛等活动。

**活动亮点:**  
\*达州日报社优秀编辑、记者全程陪同,与小记者同吃、同住,开展培训、采访及写作活动。  
\*优秀专职辅导员、医护人员全陪服务,让每一个孩子安全、开心、快乐。  
\*活动多多,惊喜无限。智力抢答、生活大比拼、精彩晚会等,让每一个孩子都有收获。  
\*感恩教育。活动中,编辑记者手把手辅导小记者给家长写信,对小记者进行感恩教育。  
\*每位小记者均有机会发表作品,全方位展示小记者一路上的风采。

咨询电话: 13795671968 13096198140  
18048068817 13882865817 13079051000  
报名地址: 通川中路118号达州日报社408室(达州日报社校园周刊办公室)

咨询电话: 2987789 2988789  
15181859408  
报名地址: 通川中路118号达州日报社708室(报业旅行社研学夏令营活动部)